
Четырехугольники. Площади четырехугольников

Задание 1

Вопрос:

Верно ли, что диагонали параллелограмма разбивают его на 4 равных треугольника?

Выберите один из 2 вариантов ответа:

1) не верно                                            2) верно

Задание 2

Вопрос:

Диагонали ромба относятся как 3 : 4. Найдите площадь ромба, если его периметр равен 40 сантиметров. (в ответе укажите только число, например, 20)

Запишите число:

 ___________________________

Задание 3

Вопрос:

В прямоугольной трапеции основания равны 5 см и 17 см, а большая боковая сторона 13 см. Найдите площадь трапеции. 
(в ответе укажите только число, например, 20)

Запишите число:

 ___________________________

Задание 4

Вопрос:

Стороны прямоугольника равны 72 м и 8 м. Определите сторону равновеликого ему квадрата. (в ответе укажите только число, например, 20)

Запишите число:

 ___________________________
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Задание 5

Вопрос:

АВСD - прямоугольник, АС = 52 см, СD относится к АD, как 5 к 12. Найдите площадь прямоугольника. 
(в ответе укажите только число, например, 20)

Запишите число:

 ___________________________
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Задание 6

Вопрос:

Найдите площадь фигуры. 
(в ответе указать только число, например, 10)

Запишите число:

 ___________________________

Задание 7

Вопрос:

Если площадь квадрата увеличить по размерам в 2 раза, то как изменится его площадь?

Выберите один из 5 вариантов ответа:

1) увеличится в 4 раза                                           2) уменьшится в 4 раза

3) увеличится в 2 раза                                           4) не изменится

5) уменьшится в 2 раза

Задание 8

Вопрос:

Высоты параллелограмма равны 4 см и 5 см, а угол между ними равен 30 градусов. Найдите площадь параллелограмма. 
(в ответе указать только число, например, 10)

Запишите число:

 ___________________________

Задание 9

Вопрос:

Если основание прямоугольника увеличить в 3 раза, а высоту - в 2 раза, то как изменится его площадь?

Выберите один из 6 вариантов ответа:

1) увеличится в 6 раз

2) увеличится в 3 раза

3) уменьшится в 6 раз

4) уменьшится в 2 раза

5) увеличится в 2 раза

6) уменьшится в 3 раза
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Задание 10

Вопрос:

АВСD - параллелограмм. Найдите х + у.

Выберите один из 5 вариантов ответа:

1) 180о
2) 150о
3) 60о
4) 170о
5) 90о
Ответы:

1) (3 б.) Верные ответы: 1;

2) (5 б.): Верный ответ: 96.; 

3) (5 б.): Верный ответ: 55.; 

4) (4 б.): Верный ответ: 24.; 

5) (4 б.): Верный ответ: 480.; 

6) (4 б.): Верный ответ: 93.; 

7) (3 б.) Верные ответы: 1;

8) (5 б.): Верный ответ: 40.; 

9) (3 б.) Верные ответы: 1;

10) (4 б.) Верные ответы: 5;
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